

Hirdetések és nyilvánterítések felvételének szabályai szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Csak bérmentes levelek fogadhatók el. Kéziratok vissza nem küldetnek.

Valami lesz. A szegény európai hatalmak nem tudják, mit csinálnak a görög kérdéssel. De hát minék is bajlódna vele, hisz a legbőkebb lett volna, ha eleve békén hagyták és rendben volna ma is minden, ha lennének róla rontó-bontó kezeik.

hoz kötötte a választott bíróság eszméjének elfogadását? Ez persze nagyon jellemzi a javaslatnak valódi értékét. Hogy az európai hatalmak mindegyike elfogadja a szótöbbséggel hozott határozatokat, ez éppen, mert olyan nagyon szép eszme, nagyon veszedelmes precedensnek tűnik fel a katonai hatalmak előtt, melyek óriási hadseregeikkel törekvésnek az erők szabadságát biztosítani.

sat. egyszerre odahagyja az angol földes ur kastélyát; a pék nem süt kenyert, a mészáros nem vág húst, a boltos nem ad portékát, a levélhordó nem hoz levelet, a kiközbesített lord számára. — Már hogy a nagyságos ur saját maga kénytelen lovait kelfőlni, a nagyságos asszony kenyeret sütni, ebédet főzni, a nagyságos urfi fát vágni, vizet hordani, a nagyságos kisasszony tehenet fejni, ruhát mosni — ez sajnos skandalum; de az illetőkre nézve tán hasznos iskola. De az, hogy a cselédség a szolgálatot felmondva, bértől, kenyérkeresettől, a boltos nyereségtől megfosztja magát: ez bámulatos heroikus erényről tanuskodik. Már pedig ha fontolóra vesszük, hogy a cseléd, munkás és kalnár nép semmi javulást sem várhat a liga kivételének teljesítésétől, mely nyilván csak a kisbérők sorsának javulását hangoztatja, akkor világos lesz előttünk, hogy a nép szem előtt egy nemesebb, magasabb érdeke legelő: Irország függetlensége. Előrend-e ezdját? Nem ér el, mert mint előbb mondtam az ir népek is vannak belső ellenségei, az ország északi és keleti részén.

nek, ha bőrkülből kellene is azt kimenteszeni. A szóbeliség s közvetlenség rendszereinek világszerte elismert előnyeit és áldásos következményeit az anyagi igazság felderítésében, nálunk is csak kevés, a megelvonék sötétében elfogult hagoly, vagy minden utjól rettegő ósdi vaskalapos meri már ma tagadni; de folyvást előtérbe lép s legyőzhetlen akadályul mutatatik fel a finansziális tekintet, az alaposan még sohasem indokolt, azonban vakmerően hangoztatott félelem, hogy az új rendszer elviselhetlen költségeket fog okozni, hogy az a mostanál sokkal többbe kerül. Ez a mumus ijesztgeti azokat is, kik a kir. táblák nagyobb számának felállítását ellenzik, bár azt, hogy az a mostani kiadásokat jelentékenyen felülmúló összegbe kerülne, bebizonyítani nem tudják, s alaposan meg sem kísérelték, hanem csak sejtetik, mint ijesztő rémet állítva az ország elé, mely a terhes adókat már eddig is nagyon meguntta s minden újabb áldozattól retteg. Mi azonban nem hiszünk ez igazolatlan ijesztgetésekben, s meg vagyunk győződve, hogy józan elrendezés mellett s tekintve az údvös törvénykezési reform nem egyoldalú felfogással, hanem a maga egész teljességében, alapható meg, s tekintve a dolog nemzetgazdasági oldalát, annak a hitelre s közjóllétre árasztandó tagadhatlan áldásait, az országának anyagi tekintetben is kiszámíthatatlan hasznát s nyereségét hoz, s még ha, a mi bizonyára egyáltalán nincsen, jelentékeny költségöbblete s új áldozatokba kerülne is, éppen az ország anyagi érdekei tekintetéből elkerülhetetlen. Országos hitelünknek egyik fő akadályát éppen a pénzes külföldnek azon hite, melyet ma megafelőlni s megnyugtanni képesek nem vagyunk, hogy igazságszolgáltatásunk nagy mértékben tökéletlen, s a reá szorulóknak biztosítást nem nyújt, hogy törvényes követeléseiket simán s akadálytalanul kiélgejthetik. Gyors, olcsó, biztos igazságszolgáltatást keres a hitel, az elhelyezendő pénz, s megriadva távozni onnét, hol egy darab Ázsiát vél feltalálni.

Budapest, decz. 22. A legutóbb közölt táviratok után a külföldi helyzetéről e pillanatban kevés újat mondhatnánk, a mi főleg az az érdekesével, mit az elöztünk levő francia sárgakönyv okiratai nyújtanak. Ezeket ismertetjük alább lehetőleg bőven s e helyt csak néhány egyéb nevezetesebb vonatkozó fölémlítésére szorítkozunk. A keleti kérdést mellőzve, legérdekesebb hír az, melyet a táviró tegnap Transvaalból és a bazuatók földéről hozott. Amott a boórok lerátkák a csak két év óta viselt angol igtát s Heidelbergben kiköltözték a köztársaságot. Ez a bazuatók győzelme bizonyítja a nagy igazgatottságot fog Londonban kelteni, mert a fokföldi gyarmatot a helyzet most sokkal sulyosabb, mint a zulu-háború Czetavói sikereinek idejében volt. — A régi transvaali köztársaságának 40,000 és több mint 40,000 bennszülte lakosa volt. — Az utóbbiak a fehérekkel a hollandi boerokkal (paraszto) jobban békességben éltek s csaknem bizonyosra vehetni, hogy most is velők fognak tartani a gyűlölt vörös-kabátosok (az angolok) ellen. S aligha lesz közömbös nevéje az eseményeknek a Transvaal határos Oranje köztársaság is, melyben szintén boerok uralkodnak. S a boerok éppen most szerencsés időpontot választottak függetlenségük kivívására, mert az irországi eseményekkel szemmel Anglia nem sok erőfeszítést küldhet Dél-Afrika felé. Eddig a kormány csak azt az intézkedést tette, hogy a 97-ik ezredet, mely Irországra volt rendelve, Nataka indította, s e helyet a 60. ezred egy zászlóját küldte Irországra. Állítólag Sir Garnet Wolseleyt akarták ismét Dél-Afrika felé küldeni.

Budapest, decz. 22. A határvédelmi kérdés megoldása tárgyában az „Agrar Zeitung“ a következőket jelenti: A határvédelem bekelezésére vonatkozó kérdés fölötti tárgyalások, a részletes kérdésekben is az összes tényezőket teljes megegyezéshez vezettek. Legközelebb királyi leirat fog megjelenni, mely a magyar országgyűlést a horvát tartománygyűléssel regnikoláris küldöttségek felállítására szólítja fel. E regnikoláris küldöttségek meg fogják állapítani a magnyobbitott Horvátországban, a magyar országgyűlésre küldendő képviselői számát is. A pénzügyi kérdéseket ezután nem tárgyalják a regnikoláris küldöttségek elő, mivel a határvédelem az egyezségnek 1888-ban történő megújításáig autonóm cselekedni fordított bevételeit Horvátország autonóm költségvetéséhez fogja csatolni. — A horvát tartománygyűlés január hó második felében egybegyűl és akkor meg fogja választani a regnikoláris bizottságot is. — A bán, királyi biztosi minőségben, rendkívüli hatalommal felruházva az átadási előmunkálatok befejezése után, tehát ugy májusban hó elején kint fogja átvenni a határvédelem kormányzatát.

A királyi tábla felosztásának kérdése. Az igazságügyminiszter a magyar kir. kuria s kir. táblák elnökeihez, valamint az ügyvédi kamarákhoz is felszólítást intézett, (mint annak idejében köztöltük), hogy a kir. táblák decentralizációjának kérdésében indokolt véleményét adjanak. Az országgyűlés, sok évi nyomorúság után az igazságszolgáltatás s igazságügyiről kormányzat terén, azon meggyőződésre jutott, hogy az 1868. LIV-ik t. cz. 3-ik §-a alapján szervezett két, t. i. Magyarországra néző a budapesti s a volt Erdélyre néző marosvásárhelyi kir. tábla helyébe több királyi táblának szervezése égető szükségesség, s a felelbiteli bíróságok jelen állapota nem csak azon esetre, ha a szóbeli közvetlen eljárás végre minden polgárosult államot példájára, nálunk is életbe lép, hanem a nélkül is, a kello kormányzat s felügyelet szempontjából, többé fenn nem tartható.

A kiütött kérdések következők: 1. Hány királyi kerületi tábla szerveztessék, s különösen a mostani budapesti s marosvásárhelyi kir. táblák területe hány kerületre osztassák fel s e tekintetben nem volna-e czelszerű a felosztást akkép intézni, hogy a jelenlegi marosvásárhelyi kir. tábla területének egy része a budapesti jelenlegi kir. tábla területén szervezendő kir. táblák egyikének kerületéhez osztassák be és viszont? 2. Mely városokban jelöltessenek ki azok székhelyei? 3. mely első folyamodású törvényszékek lennének az újonnan szervezendő kir. táblák kerületibe beosztandók? Mint halljuk, az igazságügyminiszter ur felszólított már egyes városokat is, hogy nyilatkozzanak: minő előnyököt volna-nak hajlandók azon esetre biztosítani, p. o. épületeket e célra átadni, vagy újakat építeni, ha a kerületi kir. táblák székhelyeiv változtatnának? Ezen kérdéseket kívánjuk sorban tárgyalni magas szempontból s elfogulatlanul, semminemű helyi s vidéki érdekek által nem korlátozva, a mely érdekek kétségkívül befolyásolni fogják ugy a saját székhelyeik iránt előszeretettel viseltető s azokhoz az érdekek ezernemű lánczaival kötött ügyvédi kamarák, mint majd annak idejében az ország különböző részeiből összegyűlt s választók érdekeiben elfoglult s lekötöleztet képviselők szavazatai. Előre becsátjuk, hogy minket mindannyiszor a boszankodás érzete fog el, valahányszor azt kell tapasztalunk, (pedig tapasztaljuk ezt minden alkalommal, ha igazságügyi reformokról van szó), hogy az igazságszolgáltatás magas és szent céljai pénzügyi tekinteteknek áldoztatnak fel, s Thémis, e magasatos istennő, szolgálojává degradáltatik a fővénykedő financiának. Eppen az igazságszolgáltatás részétől e mostoha bánásban, mely pedig a törvénykezési bélyegjövdelem útján, évenként háttérbe szorulni bátor védők, erőles bajnokok hiányában, mig annyiféle csekélyebb fontosságú érdekek kielégítésére, sőt gyakran haszonalan czifraságokra, vagy éppen nemzetellenes cselekedetnek jutni költség-

francia sárgakönyv. Azok után, a miket a francia kormány által most hétfőn kiadott sárga-könyvből már közöltünk, még néhány nevezetesebb okiratot kívánjuk olvasóinkat megismertetni, a melyek világításba helyezik egyrészt Franciaország, másrészt Ausztria-Magyarország és Németország, valamint a többi kabinetek magatartását az ismeretes kérdésekben. A flotta összehívása után Lord Granville egész biztossággal vált lenni Ausztria-Magyarország és Németország hozzájárulása felől mindenhez, a mi határozatni fog, ha a porta három hét alatt át nem adja Montenegro-nak a kívánt területet. Ezzel egészen ellenkező bizonyítást mondanak a bécsi francia ügyvédek következő (1880. október 5-iki) jelentése, mely az angol kabinetek azon javaslatára vonatkozott, hogy a porta tagadó válasza esetre a montenegrói, görög és örmény kérdés egy kalap alá vonassék: Ha ymerle báró ismételt nekem ezt, a mit Kállay ur tegnap mondott, t. i. hogy kormányom nem meghatározott azon magatartásra nézve, melyet a jelen körülmények közt követni fog. Véleményem szerint azonban nem volna előnyös kibővíteni ama nehézségek körét, a melyeket le kellene győzni; jobbnak tartja, ha továbbra is kizárólag csak a montenegrói határkérdés elintézését tartanék szem előtt. A miniszter hozzávéte, hogy az osztrák-magyar kormány teljességgel kész figyelembe venni a brit kabinet esetleges ajánlatát s továbbra is egyetértésben járni el a többi hatalmakkal, de szilárdul el van határozva, hogy semmi olyan tette nem engedje magát ragadtatni, mely közvetlen ellenségességbe hozná Törökországgal.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Az ir mozgalmak. Az „Egyetértés“ saját levelezőjéről. — London, decz. 19. Egy jelenségét az ir mozgalmak nem látam egy lapban sem eléggé kiemelve s kellőleg méltányolva. S ez a liga példátlan szervezete s a nép szigorú fegyelmezte, a mihez fogható nem látunk, hasonló körülmények közt, sem Lombardiában sem Magyarországon. — Az ország meg van rakva rendőrök s katonákkal, a kormány tete-men pénzüjalmakat igér a feladónak, de azért mai napig nem akadt még egyetlen egy áruló, a ki az elkövetett számos gonoszettek elkövetőit feladná. A szegénység pedig ropogtat nagy Irországon s öt ezer forint (az igért vérdíj) krónusi javon volna Pat kezében; de Pat inkább éhezik s nyomorog, de nem lesz hazáruulová. Undorral fordulunk el a kegyetlen gyilkosságoktól, utálattal az ártatlan néma állatokon elkövetett megcsönkítésekől, a köz-és szent épületek vandál lerombolásától, mely gyáva gonosz tetteket bizonyosan a liga saját s elküldözt. (Igy a múlt héten Ballynahinch városában történt tövig lerombolása a protestans egyháznak bizonyosan mélyen elszomorítja a liga vezérét, Parnell urat, a ki tudvalevőleg, huzgó protestans.) De nem tagadhajuk meg tisztelő esodlatlmatkat azon pártban készségtől, melyel a nép minden osztálya a legnagyobb nélkülözéseknek és szenvedéseknek alája veti magát, egy szentnek ismert eszméért: a hazáért. Ugyanis a liga egy intésére minden eseléd, napzamos, hetes, kocsis, szakácsné

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Franciaország nem foglalt el ily határozott álláspontot s hajlandó volt a különböző kérdések egyesítésére vagyis Európa akciójainak tagabb körre szélesítésére. Következett azonban a porta október 3-iki jegyzéke, a szultán ezime „non-possumus“-a, melyet az európai konzert kihívása gyantán fogtak föl, s melynek alapját kétségtelenül annak tudata képezte, a mi a fentebbi sűrűnyben ki van fejezve, hogy Ausztria-Magyarország s vele Németország is semmi szin alatt sem fog Törökország ellen ellenséges fellépni, s hogy tehát az európai konzert csak külsőleg létezik, belsőleg azonban a hatalmak nem értenek egyet a követendő lépésekre nézve. Anglia azt képzelte már most, hogy Törökország eme kihívó magaviseletével szemben a konzert szorosabban fog fűződni s föllépett az ismeretes tervvel, hogy foglalják el a hatalmak a smyrnai kikötőt.

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.





Legelősebb, legdíszesebb és legterjedelmesebb szépirodalmi képes lap!

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

"KÉPES CSALÁDI LAPOK"

szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra. — Megjelen minden vasárnap.

A. Képes Családi Lapok... Az új alkalmából fölújítjuk az olvasó közönség figyelmét...

Előfizetési ár: Egész évre 6 frt. — Félévre 3 frt. — Negyedévre 1 frt 50 kr.

Porosz „Marienglück“ salon-köszönlet

Böhm Ign. megrendelési iroda V. ker. mérleg-utca 9. szám

egész kocsiakományokban, ép úgy ólmazórtó szakokban, bérmentve a hához küldve ajánl a ki-

zárólag porosz salon-köszönlet képviselőség:



Zongorák, pianino és harmonium

és pedig új zongorák és szárnyzongorák 280 ftről 500 ftrig...

EDER ANTAL GYULA

zongora-gyáros és hatóságilag meghitelt szakértő

Fereneciek-tere 4. szám.

A raktár vasár- és ünnepeknapon is reggel 8 óráig este 7 óráig nyitva van.

Pezsgő-borok (Champagner.)

Az egyedül a fővárosban fennálló pezsgőgyár, mely francia mód szerint készít.



PRÜCKLER IGNÁCZ BUDAPESTEN.

PRÜCKLER IGNÁCZ BUDAPESTEN.

pezső-bor pinczést LX. ker. sorokási-utca 30. szám. Kapható...

Az ünnepek alkalmából.

kedvelt dió-, gesztenye- és csokoládétartó, a párisi duchesse-ket...

Vidéki megrendelések még ugyanezen nap teljesítetnek.

Seidl József

fűszer- és esemege kereskedése BUDAPEST.

koronaherceg-utca (uri-utca) 18.

Helyiségváltóztatás.

Sok éven át a bécsi-utczában a Deák-Ferenc-utca sarkán...

porcellán, majolika és kályha gyári raktáram

új bécsi-utca 3. sz. a. az Azienda házban

jelentékeny nagybirtok létezik. Ez alkalommal átadok a t. e. közönségnek...

szelvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Közvényben, esziban vagy más reménytelen betegségekben...

Uj sorsjegyek a földhitel-intézet

3% záloglevél sorsjegyei évenként 6 huzás.

Február 15-én, Április 15-én, Június 15-én, Augusztus 15-én, Október 15-én, December 15-én.

Főnyeremény 50.000 forint.

A 3%-os záloglevél sorsjegyek különös előnye: A 100 fros legkisebb nyereménytől kisorsolt sorsjegyek a további nyeremény huzásokon is részt vesznek...

egy sorsjeggyel két nyereményt is eszínál.

Aranytűk a 3% záloglevél sorsjegyeket mindenkor pontosan a napi árfolyam szerint.

Ezen díjtányok törvény szerint a községek, társulatok, alapítványok tökének, továbbá a részvételt nyújtó gyűlömlesztő befektetéseire és katonai házassági övadákek alkalmából.

Első huzás 1881. február 15-én.

Bécs, Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

F. é. december 1-én a Windschgrätz herceg sorsjegyek főnyereménye egy általunk kiadott részlet-íven nyertett.

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Woltzeis 13. sz. Ch. Cohn

Előfizetési felhívás.

1881. Január 1. én új előfizetést nyitunk a

LLOYD

osztrák-magyar és külföldi sorsjegypapírok, kisorsolható állami- és magánkötvények

hiteles sorsolási értesítőjére,

mely havonként magyar-német sorsjegyek 3-4-szer minden este azonban közvetlen minden jelentékeny huzás után megjelenik.

A Lloyd közli a hiteles sorsolási jegyzékeket valamint a hátralékokat azaz a kisorsolt, de fel nem vett nyereményeket könyvben rövidséggel részletesen és legábrósan áttekinthetően, és ezáltal az értékpapírokkal biró közönségnek a legelőnyösebb körülményben.

Ezenkívül a szakzszerűen és kiváló lelkiszerrel szerkesztett folyóirat a bank-pénzügyi foglalmi és gazdasági ügy terén felmerülő fontosabb mozzanataira figyelmelt fogja fordítani, szakzszerű közlésekkel és hírekkel mindenkor a legújabbat és legérdekesebb tudnivalóit fogja nyújtani a közönségnek.

Előfizetési ára bérmentve hához hordva vagy postai széküldéssel egész évre csak 2 frt,

A Lloyd kiadóhivatala.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője Budapest, Dorottya-utca 5.

Az előzetes legzélszerűben postautalvánnyal eszközölhető és címzendő a LLOYD sorsolási értesítője







Alkalmos  
butor gyermekeknek,  
kis garnitúrák  
szekrények.

# Karácsonyi ajándéknak alkalmas.

Pipatartó asztal,  
hangjegy állvány,  
toilet asztal,  
hőgy és gyermek iroasztal,  
1039  
olvastasztal.

Első budapesti butorbazár Deák-Ferenz-  
utca 7. szám Oppodi és Ellenberger utóda

Aldási Ignác.

## Árleszállítás

Salgó-tarjáni szalon koca-szén, legjobb minőségű	frt - 55 kr
Salgó-tarjáni szalon-darab-szén	frt - 65 kr
Baglasi szalon-darab-szén	frt - 70 kr
Baglasi szalon-kocás-szén	frt - 80 kr
Porosz-Louisenglück szalon-szén	frt - 85 kr
Porosz-Louisenglück 116-es szalon-szén	frt - 80 kr
Porosz Laura szalon-szén	frt - 95 kr
Coaks darabban vagy diónyi nagyságban	frt 1.07 kr
Tüzelőfa minden minőségben, legjobb minőségű	frt - 70 kr
Tüzelőfa meter-öl száma 13 főtől 20 főtig	

A szén és coaks vonatkozó árak 50 kiló = 1 vammáza szerint vannak megállapítva. A szén és coaks vonatkozó árak 50 kiló = 1 vammáza szerint vannak megállapítva. A szén és coaks vonatkozó árak 50 kiló = 1 vammáza szerint vannak megállapítva.

### EDER ANTAL GYULA

legrégibb budapesti tüzelőanyag-üzlet és a budapesti légszuszogó-gyári coaks-nak főirányítója.

Központi iroda: ferencziek-tere 4. szám.

## Zongorák:

átjárt zongorák  
50 forinttól 240 forintig  
ujjak

269 forinttól 600 forintig  
Pianók és harmonikumok  
ujjak és átjárt zongorák, legjobban és legolcsóbban kaphatók.

### Eder Antal Gyula

zongoragyártó raktárban.  
Jóság- és tisztaságért, minden hárszer mellett kivétel nélkül irásbeli jótállás adatik.

Kérdezőkésésekre szíves válasz adatik.

## Karácsonyi és ujjevi ajándékok.

Egy teljes állított	13-50 frt
Egy gyász állított	30-60 frt
Egy toll kabát	20-80 frt
Egy papi kabát	35-60 frt
Egy szalon kabát	22-60 frt
Egy frakk	18-30 frt
Egy háló köntös	14-40 frt
Egy fekete nadrág	8-16 frt
Egy fekete mellény	4-8 frt
Egy vadász kabát	10-25 frt
Egy utazó bunda	30-150 frt
Egy varosi bunda	45-200 frt
Egy bundás lábratory	5-8 frt
Egy bunda szakáll	14-30 frt
Egy Meneskióf jászokból	13-35 frt
Egy frakk	22-30 frt
Egy flanak való öltözet	10-25 frt
Egy flanak való téli kabát	15-30 frt

Mindez a legújabb fazon szerint tisztá gyalpu kelmebből, kitűnő tartású dolgozva a legolcsóbb szabott árakon (a körülmeveket figyelembe véve) kapható egyáltalán.

### ROTHBERGER JAKAB

eszás és kir. udvari szállítóval  
Legnagyobb  
url- és fluruha-raktárának.  
Budapestben,  
Krisztóf-ér 2. szám I. emelet  
a. egy Krisztóf-ér-kez.  
Az ár minden darabon kitéve van.  
Videki megrendelések pont san eszközöl-  
tatnak.

## Magy. kir. udv. tea és rum kereskedés

### Dietrich és Gottschlig Budapest

Főzetlet és központi iroda:  
V. ker. váczí-utca 18. szám.  
Fiókok: IV. kúgyó-ter (Teleki-féle ház.)  
VII. király-utca 15. (Lechner-féle ház.)

ajánlják a téli évadra dusan felszerelt raktárakat közvetlenül importált

### CHINAI TEA

(1890-81. arafás)  
különböző árakon csomagok-  
ban és igen szépen díszített  
dobozokban.

### Jamaika rum

főhár és barna  
közvetlenül importált finom  
fajú 1, 2, 3, 4, 5. számú  
üvegek 1/2 liter = 1/10 lit. és  
1/10 literes.

### Brazillai rum

hírságlag bejegyztett ved-  
jeggyel. - Ariszturás igen  
ajánlható  
üvegek 1/2 liter = 1/10 lit.  
üvegek 1/2 liter = 1/10 lit.

A legkisebb próba megrendelés is pontosan teljesítetik -  
Egyedül székhelyű raktár a Dreher-féle kivitelevésnek, azok  
megrendelhetőek csak is Dreher A-nál Kőbányán vagy Dietrich és  
Gottschlig-nál Budapestben. 1064

Árjegyzék bárholva ingyen és bérmentve.

Ariszturásnak megfelelő árendegedmény.

## 11. évfolyam

# MERCUR

hitel és sorsolási értesítője

eszták magyar és külföldi sorsjegyek kisorsolható állam- és magán-kötvények, vasutak, gőzhajó és ipar-résvények elsőbbségi követvények záloglevelek stb. meg. Folyóirat bank-, pénzügyi- és vasutálygyekben.

1881. január 1-től az egész évi előzetest nyitnak a TIZENEGYEDIK ÉVFOLYAMA.  
A MERCUR magyar-nemet sorsjegyek 3-4 ezer jelenik meg minden hónapban szűkebb és szélesebb körben. A sorsjegyek és pedig minden jelentékenyebb üzés után; tartalmazza kompenzációs, cselezési és jásztroni utáni kötelező hitellel sorsolási jegyeket valamint a hátralekötött azaz a kisorsolt de meg fél nem vett nyereseményeket, emellegyva értékpapírral bíró községeknek egy nélkülözhetetlen kézlöny.

Előzetesi ára bérmentve a hához hordva vagy póstán küldve egész évre csak 2 frt.  
A MERCUR kiadóhivatala BUDAPESTEN Dorotyautca 12 BUDAPESTEN.

Van szerencsénk az előzetesre meghívni és kérjük a cimeket tisztán kitírni valamint az utolsó pósta állomás megjelölését is - Az összeg beküldése legelőzesebben és legelőzesebben póstatalányral eszközölhető. 1148

## Karácsonyi és ujjevi ajándékok.

# Szöke Ede

rövid-, költői- és divatárak raktára  
Budapest, váczí-utca 2, a szűbar-utca áttelében

következő cikkekkel ajánl esztalatos ólósó árakon u. m.:

Női-nemez alszoknyák	2 frt 60 król	Uri- és nő-gállérok és ke- zélők	2
Női-nemre alszoknyák	2	Uri- és nő-nyakkendők.	2
Uri- és nő-dixit-íngek	1	Gyermek-, nő- és uri-gamás- nikk	1
Uri- és nő-dixit alszoknyák	1	Berlini kendők, fehérek, fekete vagy szines 60 król fűfűlők	1
Uri-gyapjú kapezák	1	Gyermek-, nő- és uri-keztályok	1
Vadász kapezák és keztályok	1	Uri-keztályok és keztályok	1
Vadász mellények	1	Uri-keztályok és keztályok	1
Uri-keztályok	1	Uri-keztályok és keztályok	1
Uri-keztályok	1	Uri-keztályok és keztályok	1

Gyermek-sapkák, cipőcsékek, kábitások és szoknyák és muffok  
harisnyakozásbízitók. Utér-melegítő és minden esztalatos cikkek.  
Videki megrendelések pontosan és olcsóan teljesítettek.

## A fecamp-i (Franciaország) kolostor lepárló műhelye.

### Valódi likör.

# BENEDICTINE

Benedekrendi szerzetesek  
likőre a legjobb likör, és kitűnő emésztési  
szer. Hogy gyarmatunk hamisítások ellen  
véde legyen, minden üveg a véglegesen  
kivált a fűgőgát aláír-  
sá magán hordja.

Cs. kir. osztr. udv. szállító.

A főmami kolostor lepárló műhelye azon  
kivált gyártja a Benedekrendi Alkohol de  
Menthe és a méhvízet, melyek kitűnő és az  
egészséget fenntartó szerek.

A Benedekrendi valódi likörre hapszó Budapestben az itt  
felsoroltnál, kik magukat lelkészek, orvosok és likör utánasztó  
nem árnak.

Szemes Ede Dorotyautca.  
Edecskuty I. Ersebetér 7.  
Fanta Károly fűrdő-utca 5.  
Hoff J. Károly kis hid-utca.  
Lajosy F. és társ Deák utca.

Maxner J. fűrdő-utca 4.  
Radossy és Bányai korház-ut. 11  
Szeidl József ur-utca.  
Taktás Lajos magyar-utca.  
Vághy Lajos nádor-utca.

## Magyarországi sorsjegyek

Magyarországi sorsjegyek 1881. évi előzetesét nyitják meg a TIZENEGYEDIK ÉVFOLYAMA.  
A sorsjegyek és pedig minden jelentékenyebb üzés után; tartalmazza kompenzációs, cselezési és jásztroni utáni kötelező hitellel sorsolási jegyeket valamint a hátralekötött azaz a kisorsolt de meg fél nem vett nyereseményeket, emellegyva értékpapírral bíró községeknek egy nélkülözhetetlen kézlöny.

Előzetesi ára bérmentve a hához hordva vagy póstán küldve egész évre csak 2 frt.  
A MERCUR kiadóhivatala BUDAPESTEN Dorotyautca 12 BUDAPESTEN.

Van szerencsénk az előzetesre meghívni és kérjük a cimeket tisztán kitírni valamint az utolsó pósta állomás megjelölését is - Az összeg beküldése legelőzesebben és legelőzesebben póstatalányral eszközölhető. 1148

## Tiszavölgyi sorsjegyek

kibocsátása szállítással, havi részletfizetés mellett.  
1890-ig évenként három huzás és pedig 1881-ben január  
15. május 15. és szept. 15-én.  
Főnyeremény 100.000 frt, legkisebb nyeremény 110 frt, 10  
év alatt 120 frt emelkedvén.

Nevették 100 frt, kamat 4% a névértéktől, kamat, törleszté-  
sek s nyeremények minden időre adó, belyeg és illeték mentesek.  
Biztosíték nyújtva a tiszaszabályozási társulatok Szeged városa, vala-  
mint a magyar kir. kincstár által is.

Összehasonlítva más sorsjegyekkel ezek legtöbb kamatot nyújtanak leg-  
magasabb nyeremények mellett.

Az alulról magyar tiszavölgyi és pénzváltó bank tiszavölgyi sors-  
jegyek szállítása ariszturás havi részletfizetésben történő 112 forint, a folyó  
kamatok azonban a kiállító bankok illetik. Ezen vételkor 10 frnak előre fizetése, továbbá 1881.  
február 15. és november 15. terjedő időközben 9 évenként 10 forintot s egy utolsó 12  
forintos részletfizetésben a nyeremény egy részét a bankhoz befizendő be a feltételek  
pontos teljesítése esetében a nyeremény egy részét a bankhoz befizendő be a feltételek  
Bővebb feltételek a tervezetből valamint a sorsjegyek leírásából.  
Ezek sorsjegyek mindig pontosan a napi arfolyam szerint is  
kaphatók.

Budapest, 1880. december 8.  
Magyar leszámitoló- és pénzváltó bank.  
Dorotyautca 8.

## Fontos a mezőgazdász uraknak.

### Szegeszt kender szűgyhám lészerszám.

Ezen lészerszámok temporek duplán szegeszt heve-  
derül, az összesítés pedig 10 tuzsú bűrészekből, készlet.  
Részletek és sorsjegyeket a postán a váratlan Ezek más  
lészerszámok fől a következő előnyökkel bírnak:

1. A lészerszámok könnyűsége (körülbelül 4 kilo).
2. Rendkívül olcsóság és tartóság.
3. A tisztítás könnyűsége (csak egy nedves kefe dör-  
zölése által tisztítanak).

Rövidrebe vendő, hogy használat előtt a szűgyhám  
belső oldalát fagyval be kell kenni, miután a haj kihullása  
és a nyúlás megakadályozatik. - Minden lészerszámhoz  
kezeszép utasítók, a melyben magamat arra kötelezem,  
hogy ha 2 év lefolyása alatt a lészerszámok javítás válna  
szükségessé, a lészerszámokat a vételár visszatérítés  
mellett visszaveszem.

- 2 barna tűmázott munkaszerszám 2 nyakkötővel  
(nagy 2 szűgyhám gyűrtivel). 1 keresztigépi és 2 eszköz-  
láras ára bevétele a csomagolást helybeli 60-80 márká
- Takaró heveder (elegáns) tuzsáj 16 márká.
- 1 eros istali kettőfél lénszói 4 márká.
- Méreték a test átmérete ott a hol a káposz fedel  
szik, és a nyakkötő hosszúsága.
- A szűgyhám utasítói vagy az összeg előleges beki-  
ldése mellett kitérnek. Raktárban nyitlan 20-25 pár.
- Megrendelések útján nyitva szerkesztve kitérnek.

Carl Langner, STETTIN, Gr.-Oderstrasse 6, a  
Dokozóban 55. kr. 1 frt és 1 frt 80 król.

## 200 forintért jótállás mellett

egész új rugalmas hajók (kúcher) kocsik, va-  
lamint minden alkú új kocsik igen  
frúnyos árakon állók. Kérem meg-  
nyitni, ezek kők még halottak, az-  
sak is vannak.

### BOGDÁN JÓZSEF

30  
rakárában,  
Museum-kürt 10-ik szám

Kocsigyar helyiség:  
páva-utca 10. szám. alatt saját házában  
BUDAPESTEN.

## Gants-Jouvin

seni depot chez M. Vertessy Sándor vente aux prix de fabrique.

1150  
Kristóflér 8. sz.

## Karácsonyi és ujjevi ajándékoknak

különösen ajánlhatók:  
legújabb divatu  
levélpapírok, monogrammok  
a legújabb kivitelevés  
névjegyek, irásztali készletek,  
albumok

### Weissberger T.

papírkészletéből,  
Koronaherceg-utca 8.  
ezelőtt Váradt U. 1145

## Virágdedények, virágkosarak, apróságok virággal, exotikus nö- vényeket, virágfákat

szoba díszítésre  
báli ruha garnitúrákat, elegáns fej- és mellbokrétákat dus  
választékban

## karácsonyi és ujjevi ajándékok

olcsó árakon ajánl a

# SZEKULES EDE

művirág és díszítő-gyár Budapest, koronaherceg-utca 18. sz.

## Olasztalantított

# CACAO

por alakban

### Küfferle József és Társ-tól

csupán tiszta cacao, szíves alkátérés nélkül,

## GYERMEKEKNEK

minden életkorban, (még eszeseknek is) s min-  
den gyenge emésztésűeknek reggelizni ajánlható. - A  
tökéletes tisztaságú foga minden más  
hásonemű gyártmányoknak előbbi teendő  
Dokozóban 55. kr. 1 frt és 1 frt 80 król.

Budapest, váczí-utca 18. szám,  
Batvani-utca 15. sz. Király-utca 16. sz.  
(Dobler-ház), Stedon József fűrdő-utca 30. szám és  
Taktás Lajos magyar- és hatvani-utca szegletén.

Teakerekesedés a „Japánhoz” Dorotyautca 14. sz.  
Frend H. és fia cinkárszda király-utca 14. sz.  
Károly fűrdő-utca.

## 200 forintért jótállás mellett

egész új rugalmas hajók (kúcher) kocsik, va-  
lamint minden alkú új kocsik igen  
frúnyos árakon állók. Kérem meg-  
nyitni, ezek kők még halottak, az-  
sak is vannak.

### BOGDÁN JÓZSEF

30  
rakárában,  
Museum-kürt 10-ik szám

Kocsigyar helyiség:  
páva-utca 10. szám. alatt saját házában  
BUDAPESTEN.

## Az elgyengült férfi-erő

(tehetetlenség)  
ennek soknemű okai és alapos gyógyítása.

Irta specialista  
WEISS J.

gyak. orvos és szűlész, az itteni os. k. hatvani főkorházban  
volt osztályorvos, több bel- és külföldi tudományos és le-  
manitási társulat rendes és tiszteletbeli tagja, és több  
kötetűs bírók sa.

E mi annál inkább ajánlható, mivel nemcsak az  
elgyengült férfiak számára, hanem a nők számára is  
bármely életkor alatt is, egyáltalán sincs meg-  
munkájához még gazdag tapasztalás és  
szigorú tudományos életben alapuló gyó-  
gyászatot és orvosi tudományt.

E munka, melyhez még könnyebb megérthetés  
esetjéért számos bonczatani ábra van mellékelve, mind-  
azonoknak is fog tanúságot és segélyt nyújtani, kik kora  
hűségében tilkos bűnt vagy károsakat úzik es ennek  
következtében elgyengült férjhez és megroggalt ideg-  
rendszerben szenvednek.

Kapható a szerző rendelés-intézeté-  
ben Budapestben, koronaherceg (uri-)  
utca 8. sz. I. em.

Ára 2 frt 50 kr.

## Nemez cipőket.

Hári és utcai használatra 75 król feljebb.  
Vadász és utcai esztalatos 1 főtől 6 főtig.  
Béte talpakat, nemez dugasz és szalmaból 15, 20, 35 kr.  
Uri cipőket 1 frt 20 król 5 főtig, valamint a legújabb divatos  
utcai topánokat posztó és bőrből, a legolcsóbban ajánlja

## BŐHE EDE első budapesti nemez bőrcipő raktára

Budapest, váczí-utca 3. sz.  
Árjegyzék ingyen és bérmentve. 1079

## Végeladás.

Az összes bőrdíszművekre, portemonnákra,  
szivartartókra, levélzártákra, jethő-kagylóból és  
emalloból készült női ékszerek, s báli legyezőkre,  
bronztárgyakra, fanyokokra, órákra, gummi kabát-  
okra, kékfelekre, fűsűkre, kéksekre, ollókra, továbbá  
utátszerekre, ugy mint táskákra, plaidokra, utátsz-  
rúczokra 1131

a régi üzletben

# TESTORY

Budapest, váczí-utca 25. szám.

## Műtár azon kellemlen tapasztalatra jutottunk, hogy azon javításokat okékn. melyekre Joffroyes Jan. Rob. ur. 1872. március 30-án cassis. kir. kizárólagos szabadal- mat nyert, s mely az idő fenn is áll, ugy az osztrák, mint a német gyárosok által többszo- san utánzatott, kik aztután azt Ausztria-Magyarországra szállítják, habárholnak a t. sz. gaz- daközönöség az effőle utánzások megvételétől azon meggyőzéssel övni, miszerint mily kényesítő látjuk magunkat szabadalmunk megsértésével előállított vagy be- vit ezen ékek ellen a törvényes lefoglalással azonnal megjelteni. A legújabbakban előforduló szaladalmunkba való vágás taliga kerekok hajlított ten- gelynek használatában áll, mely egy letetés szerint állítható emeltyűvel össze-kötte- tettel arra szolgál, hogy azzal az eke mely járása szabályozott, valamint hogy az ekeves az ekének felfordítás és tovasszállítása végett teljesen kiemeltek. Az ilyen ékek gyártása, illetőleg az osztrák-magyar birodalomba való bevételeze ki- zárólag csak a következő cégek jogosítva: BUDAPESTEN CLAYTON és SHUTTLEWORTH, BERLINBEN ECKERT H. F. részvény-társulat, minél fogva tehát azok csakis ezen cégek vagy azok ügynökei, vagy saját képviselőik GROSSMANN J. BUDAPEST, váczí-kürt 76. szám, STONE W. A. PRÁGA, Hybernyegasse által szerkesztők meg. Ipsvich, 1880. szeptember hó. 1082 Ransomes, Sims & Head.